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  Dvojalbum plné hitů Hradišťanu a Spirituál kvintetu, ale i nikdy nevydaných skladeb a
nečekaných verzí již zlidovělých písní. To je záznam společného koncertu hudebníků, kteří k
sobě našli cestu i přes rozdílnou žánrovou tvorbu.    Hradišťan a Jiří Pavlica, folková legenda
české scény  Spir
ituál kvintet
a operní sólistka 
Dagmar Pecková
připravili první společné vystoupení již v roce 2018. Záznam vznikl až na poslední zastávce z
úspěšné a beznadějně vyprodané dlouhé řady koncertů po celé České republice v roce 2019.
Účinkující vystoupili nejen samostatně, ale spojili své síly také ve společných skladbách, a to
napříč hudebními žánry. Kromě stále žádaných a osvědčených hitů, uslyšíte na 2CD také
úpravy písní, které vznikly speciálně pro tyto koncerty a vycházejí úplně poprvé.
 

Dvojalbum obsahuje kromě známých skladeb v klasické koncertní verzi, tak jak je znají
pravidelní návštěvníci koncertů těchto interpretů, i skladby, které jsou zaznamenány na
nahrávce úplně poprvé. Je to například chorál Joan Krstitel, který Hradišťan zpívá
staroslověnským jazykem našich předků z Velké Moravy, ale i další skladby. První album se
věnuje samostatným vystoupením Hradišťanu a Spirituál kvintetu. Druhé pak společnému
repertoáru s Dagmar Peckovou a závěrem nahrávky, stejně jako 
na koncertech, zní společně přednesená emotivní verze skladby 
Pocestný
.
 

Nahrávka měla být představena v průběhu května 2020 a dokončování probíhalo v průběhu
eskalace celosvětové pandemie. Jiří Pavlica se proto v průvodním slově k albu k tomuto
období vrací. „K psaní těchto řádek usedám ve
chvíli, kdy se mi v kontextu toho, co právě řeší celý svět v boji s pandemií, nechce myslet na
něco tak nedůležitého, jako je text do bookletu nového CD. Spíše se vkrádají myšlenky o
smyslu našich životů a našeho veškerého konání a snažení.“
 Ale písně Spirituál kvintetu a Hradišťanu jsou o základních lidských hodnotách – o lásce, víře a
naději. Ve světle současných událostí nejen, že tato tvorba nezestárla, ale stala se ještě více
aktuální. Jiří Pavlica závěrem průvodního slova dodává. 
„Prosím, přijměte tento sestřih koncertu, který se uskutečnil 30. 10. 2019 ve Švandově divadle v
Praze, jako připomenutí neopakovatelné atmosféry všech našich společných koncertů, jako
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dokument doby, jako výběr léty prověřeného repertoáru, ke kterému se připojuje i řada novinek,
jako poděkování vám všem, kteří jste na stejné vlně s námi…“
{desky 1656}
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